

6.24  
MONDAY  
詩篇  
24

大門哪，敞開吧！古老的門戶啊，開放吧！偉大的君王就要進來了。這偉大的君王是誰呢？上主——萬軍的統帥就是偉大的君王！（詩篇24:9-10）

## 榮耀歸給主

根據研究者推斷，這段經文很有可能是主前第10世紀，當抬著約櫃的遊行隊伍首次要進入耶路撒冷時，隊伍浩浩蕩蕩抵達城門外，聖殿內祭司詩班與群眾之間以啟應的方式一問一答，想必當時的情景必定是歡聲雷動、喊聲震天。

「萬軍之耶和華，榮耀的君王」，這是從小在教會長大的人必定耳熟能詳的話，更被寫入許多的詩歌當中，在教會內不斷傳唱，鼓舞人們從失志中再次振作起來，重新燃起對上主的信心與對生命的熱情。

嘉義中會林子內教會的靈修會館，背後有一個真實故事。有一位老牧師曾於1983年在隨身手冊中記下異夢，在台南白河林子內大平頂看見有神的殿豎立。後來，林子內教會的牧師蕭瑞巧，也在靈修中重新看見使命，而開始了建造靈修會館的事工。在2019年的靈修會館上樑感恩禮拜中，牧師將聖經放置於上樑，象徵高舉上主。盼望我們也時常向主表達感謝與敬拜，用我們所能及的方式，將榮耀歸給主。

林子內教會感恩高舉上主的話



2019年林子內教會於1月30日舉行靈修會館上樑感恩禮拜。在眾會友見證下，蕭瑞巧親手將聖經放置於上樑處，象徵著高舉上帝的真理，尊主意行主命。（全文報導請至TCNN）

親愛的上主，求賜我一顆謙卑的心，願將一切成就、表現都歸於祢的能力。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。